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H.B. FULLER – ΠΕΡΙΟΧΗ EIMEA 
ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ 

ΟΙ ΟΡΟΙ ΑΥΤΟΙ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΡΗΤΡΕΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ 
1. ΟΡΙΣΜΟΙ 
«ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ»το πρόσωπο ή τα πρόσωπα, η οντότητα ή η εταιρεία που προτίθεται να αγοράσει Εμπορεύματα από τον 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
«Όροι» οι όροι αυτοί για την παράδοση των Εμπορευμάτων 
«Σύμβαση»  κάθε σύμβαση που έχει συμφωνηθεί μεταξύ του ΑΓΟΡΑΣΤΗ και του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για την προμήθεια 

Εμπορευμάτων, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των συμβάσεων εν λευκώ παραγγελίας που διαρκούν για 
συμφωνημένη χρονική περίοδο ή εφάπαξ παραγγελίες, και η οποία περιλαμβάνει τους παρόντες Όρους, την 
Παραγγελία και την Επιβεβαίωση Παραγγελίας  

«Εμπορεύματα»  κάθε είδους εμπορεύματα που πρέπει να προμηθεύει ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του πλήρους ή μερικά κατασκευασμένου προϊόντος, των υλικών, του 
εξοπλισμού ή των μηχανημάτων 

«Παραγγελία» η εντολή του ΑΓΟΡΑΣΤΗ να προμηθεύσει τα Εμπορεύματα (ή η αποδοχή από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ της προσφοράς 
του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ να τα παρέχει)  

«Επιβεβαίωση παραγγελίας» η γραπτή επιβεβαίωση του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ όσον αφορά την παραγγελία του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, η 
οποία μπορεί να περιλαμβάνει την τιμή, την παράδοση ή άλλες διευκρινίσεις των όρων, ή την έναρξη της 
διαδικασίας από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ στην πράξη για την επεξεργασία της Παραγγελίας  

«Τιμή» η τιμή των Εμπορευμάτων όπως ορίζεται στη Σύμβαση ή έχει άλλως συμφωνηθεί γραπτώς 
«Υπηρεσίες» οι υπηρεσίες κάθε είδους που εκτελεί ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ σε σχέση με οποιαδήποτε Σύμβαση, βλέπε σημείο 7.3 
«ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ»  το εν λόγω μέλος του Ομίλου Η.Β. Fuller που προτίθεται να πωλήσει Εμπορεύματα ή Υπηρεσίες 

(συμπεριλαμβανομένων των διαδόχων και εκδοχέων τους), ανάλογα με την περίπτωση 
«εργάσιμη ημέρα» κάθε ημέρα που δεν είναι Σαββατοκύριακο ή δημόσια αργία στη χώρα όπου θα παραδοθούν τα 

Εμπορεύματα. 
2 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ, ΑΛΛΑΓΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΥΡΩΣΗ 
2.1 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ πωλεί και ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ αγοράζει τα Εμπορεύματα σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. 
2.2 Δεν υπάρχει Σύμβαση μέχρι να παράσχει ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ την Επιβεβαίωση Παραγγελίας.  Δεν ισχύουν όροι και 
προϋποθέσεις που προτείνονται από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ (είτε πριν είτε μετά την Επιβεβαίωση Παραγγελίας του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ). 
Κάθε Παραγγελία ή αίτημα του ΑΓΟΡΑΣΤΗ για παράδοση ή αποδοχή από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ των Εμπορευμάτων που παραδίδονται, 
με την επιφύλαξη οποιωνδήποτε όρων ή προϋποθέσεων που προτείνονται από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ ή άλλης ενέργειας του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, 
συνιστά πλήρη αποδοχή των παρόντων Όρων. Οι όροι και οι προϋποθέσεις του ΑΓΟΡΑΣΤΗ αντικρούονται και απορρίπτονται, 
εκτός εάν άλλως γίνεται ρητώς αποδεκτό γραπτώς και με υπογραφή από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ. 
2.3 ι περιγραφές και οι προδιαγραφές που περιέχονται σε φυλλάδια ή άλλα υλικά είναι για λόγους γενικής πληροφόρησης και 
δεν αποτελούν μέρος της Σύμβασης.  Εκτός εάν υπάρχει σαφής αναφορά περί του αντιθέτου, οι προσφορές που εκδίδονται από 
τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ δεν είναι υποχρεωτικές και δεν αποτελούν προσφορά πώλησης.  
2.4 Κάθε Επιβεβαίωση Παραγγελίας τελεί υπό την επιφύλαξη ότι διατίθενται ή καθίστανται διαθέσιμες οι προμήθειες.  Εάν οι 
προμήθειες δεν είναι διαθέσιμες για παράδοση μέχρι την εκτιμώμενη ημερομηνία παράδοσης, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ διατηρεί το 
δικαίωμα να καθυστερήσει την παράδοση.  
2.5 Εάν ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ζητήσει και ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ, κατά τη διακριτική του ευχέρεια, αποδεχθεί τροποποίηση ή ακύρωση της 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ δικαιούται να επιβάλει εύλογη επιβάρυνση για ζημίες, έξοδα και δαπάνες που 
υπέστη ή ανέλαβε ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ως άμεσο αποτέλεσμα της τροποποίησης ή της ακύρωσης που ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ υποχρεούται 
να καταβάλει.  
3 ΠΑΡΑΔΟΣΗ  
3.1 Οι ημερομηνίες παράδοσης που αναφέρονται στη Σύμβαση είναι μόνο εκτιμήσεις. Όταν η συμφωνηθείσα Σύμβαση αφορά 
περισσότερες από μία παραγγελίες, η καθυστερημένη παράδοση δεν παρέχει το δικαίωμα καταγγελίας της Σύμβασης στο σύνολό 
της. Η παράδοση των Εμπορευμάτων πραγματοποιείται στο σημείο παράδοσης που συμφωνείται στη Σύμβαση.  
3.2 Με την επιφύλαξη τυχόν άλλων δικαιωμάτων ή ένδικων μέσων, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να αναστείλει όλες τις παραδόσεις 
βάσει της Σύμβασης ή κάθε άλλης σύμβασης που ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ έχει συνάψει με τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ εάν (α) η πληρωμή έχει 
καθυστερήσει βάσει της Σύμβασης ή άλλης σύμβασης. ή, στο μέτρο που το επιτρέπει το εφαρμοστέο δίκαιο, (β) εφόσον συμβεί 
οποιοδήποτε γεγονός που περιγράφεται στο σημείο 9.2 έως ότου ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ λάβει ή βεβαιωθεί ότι θα λάβει τυχόν 
εκκρεμείς πληρωμές ή/και, ανάλογα με την περίπτωση, ότι θα πληρωθεί για τις εν λόγω εκκρεμείς ή μελλοντικές παραδόσεις.  
3.3 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί, χωρίς ευθύνη προς τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ, να αναστείλει την παράδοση ή να ακυρώσει μια Παραγγελία 
εάν, κατά την εύλογη γνώμη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, η παράδοση δεν συμμορφώνεται με τις πολιτικές ασφάλειας, υγείας και 
περιβάλλοντος του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ή με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς. 
3.4 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ καταβάλλει όλα τα έξοδα του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ που σχετίζονται με την παράλειψη του ΑΓΟΡΑΣΤΗ να παραλάβει 
Εμπορεύματα κατά την παράδοση ή τη μη παράδοση του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ σύμφωνα με το σημείο 3.3, συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, των εξόδων μεταφοράς, αναχώρησης, αποθήκευσης, νέας παράδοσης ή διάθεσης. 
4 ΤΙΜΗ  
Εκτός από την περίπτωση κατά την οποία η τιμή για τα Εμπορεύματα έχει συμφωνηθεί να καθορίζεται στη Σύμβαση, η τιμή για 
τα Εμπορεύματα θα είναι εκείνη που θα ισχύει κατά την ημερομηνία αποστολής. Η τιμή δεν περιλαμβάνει τον φόρο προστιθεμένης 
αξίας στον ισχύοντα συντελεστή και κάθε άλλο φόρο ή εισφορά.  Οι αναφερόμενες τιμές βασίζονται στην κατάσταση του 
νομίσματος, στις τιμές των ναύλων και των δασμών, στις πρώτες ύλες και στα έξοδα παραγωγής ή σε άλλες επιβαρύνσεις και 
δαπάνες που ισχύουν κατά τη στιγμή της προσφοράς· ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ επιφυλάσσεται του δικαιώματος να προβεί σε αλλαγές 
των τιμών σε περίπτωση αύξησης του κόστους των παραγόντων αυτών. 
5 ΠΛΗΡΩΜΗ  
5.1 Η πληρωμή σε καθαρά μετρητά ή σε άλλη εκκαθαρισμένη πληρωμή καθίσταται πληρωτέα 30 ημέρες από την ημερομηνία 
έκδοσης του τιμολογίου, εκτός εάν υπάρχει ρητώς άλλη συμφωνία στη Σύμβαση. Ο χρόνος πληρωμής είναι ουσιώδης.  
5.2 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ δικαιούται, αλλά δεν υποχρεούται να χρεώσει με τόκους υπερημερίας τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ επί των 
ληξιπρόθεσμων ποσών, τα οποία είναι πληρωτέα από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ αμέσως μόλις το ζητήσει, από την ημερομηνία λήξης της 
προθεσμίας μέχρι την ημερομηνία της πραγματικής πληρωµής, µετά και πριν από την έκδοση της απόφασης, µε ετήσιο επιτόκιο 
4% πάνω από το βασικό επιτόκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ελάχιστο ή µέγιστο επιτόκιο, όπως επιτρέπεται ή 
απαιτείται από οποιονδήποτε υποχρεωτικό νόμο).  Οι εν λόγω τόκοι καθίστανται δεδουλευμένοι σε ημερήσια βάση και χρεώνονται 
μηνιαίως, με την επιφύλαξη του δικαιώματος του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ να χρεώσει 40 ευρώ για τα έξοδα είσπραξης που ισχύουν για 
όλα τα απλήρωτα τιμολόγια. Εάν το κόστος ανάκτησης υπερβαίνει το ποσό των 40 ευρώ ανά τιμολόγιο, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
διατηρεί το δικαίωμα να χρεώνει τυχόν πρόσθετες δαπάνες που προκύπτουν κατά την ανάκτηση των ποσών που οφείλει ο 
ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν έχει δικαίωμα συμψηφισμού με οποιαδήποτε πληρωμή που οφείλεται στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ. 
5.3 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να ασκήσει αγωγή για το τίμημα ακόμη και αν ο τίτλος σε οποιοδήποτε Εμπόρευμα δεν έχει 
μεταβιβαστεί στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ. 
6 ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ  
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί, χωρίς ευθύνη, να καθυστερεί, να μειώνει ή να ακυρώνει παραγγελίες ή παραδόσεις, εάν 
παρεμποδίζεται, καθυστερεί ή κωλύεται να κατασκευάσει ή να παραδώσει τα Εμπορεύματα μέσω περιστάσεων πέραν του 
λογικού ελέγχου του, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των εργατικών διαφορών, των απεργιών, των δυσμενών καιρικών 
συνθηκών, των ατυχημάτων, των ελλείψεων ή της αδυναμίας απόκτησης πρώτων υλών και των λειτουργικών πόρων, της βλάβης 
εγκαταστάσεων ή μηχανημάτων, της τρομοκρατίας, των θεομηνιών, της πυρκαγιάς, του πολέμου, της εθνικής έκτακτης ανάγκης, 
των πλημμυρών, της έκρηξης, των προβλημάτων στις μεταφορές ή ελλείψεων ή κυβερνητικής δράσης ή αδράνειας. 
7 ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  
7.1 Εάν ο αγοραστής ή οι αντιπρόσωποί του χειρίζονται και αποθηκεύουν τα αντικείμενα, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ εγγυάται ότι τα 
Εμπορεύματα συμμορφώνονται, κατά τη στιγμή της παράδοσης, από κάθε ουσιώδη άποψη, με τις προδιαγραφές του 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για τα Εμπορεύματα.  Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ γνωστοποιεί κάθε εμφανές ή μη εμφανές ελάττωμα, απώλεια ή ζημία 
σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται στο σημείο 10. Αμέσως μόλις ανακαλυφθεί ένα μη εμφανές ελάττωμα, ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 
παύει να χρησιμοποιεί τα Εμπορεύματα, επιστρέφει, με την επιφύλαξη της προηγούμενης έγκρισης του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και 
σύμφωνα με τις οδηγίες του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, κάθε Εμπόρευμα και εμπορευματοκιβώτιο που είναι ακόμη διαθέσιμο και, σε κάθε 
περίπτωση, παρέχει κάθε απαραίτητη βοήθεια ώστε να επιτρέψει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ να διερευνήσει το θέμα. Εάν πληρούνται 
αυτές οι προϋποθέσεις και αποδειχθεί ότι τα Εμπορεύματα δεν συμμορφώνονται με τις προδιαγραφές του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, ο 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ θα αντικαταστήσει τα μη συμμορφούμενα Εμπορεύματα [ή, εάν αυτό δεν είναι ευλόγως εφικτό, θα επιστρέψει 
την τιμή (ή το κατάλληλο ποσοστό)] και θα επιστρέψει όλα τα εύλογα έξοδα επιστροφής. Η δέσμευση αυτή αποτελεί αποκλειστική 
ευθύνη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ όσον αφορά τα μη συμμορφούμενα Εμπορεύματα.  
7.2 Συστάσεις ή προτάσεις σχετικά με τη χρήση, την εφαρμογή, την αποθήκευση, τον χειρισμό ή τη διάθεση των παρεχόμενων 
Εμπορευμάτων (είτε πριν είτε μετά την παράδοση) σε πωλήσεις ή τεχνικά έντυπα ή σε απάντηση σε ερώτημα ή σε οποιαδήποτε 
άλλη μορφή, παρέχονται καλή τη πίστει, αλλά η τελική εξάρτηση από αυτά αποτελεί αντικείμενο της ειδικής αξιολόγησης του 
ΑΓΟΡΑΣΤΗ (με δοκιμαστική επεξεργασία, εάν είναι απαραίτητο) και ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τις εν 
λόγω συστάσεις ή προτάσεις.  Δεν παρέχεται εγγύηση ως προς την ποιότητα ή την καταλληλότητα των Εμπορευμάτων για 
συγκεκριμένο σκοπό και αποκλείονται όλοι οι σιωπηροί θεσμικοί ή εθιμικοί κανόνες δικαίου ως προς την ποιότητα, την περιγραφή 
ή την καταλληλότητα προς χρήση (σύμφωνα με το δίκαιο οποιασδήποτε δικαιοδοσίας) στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από 
το εφαρμοστέο δίκαιο. Συνιστάται σε όλους τους χρήστες να επανεξετάσουν το ειδικό πλαίσιο της προβλεπόμενης χρήσης για να 
καθορίσουν εάν η προβλεπόμενη χρήση του χρήστη παραβιάζει οποιονδήποτε νόμο ή παραβιάζει οποιοδήποτε δίπλωμα (ή 
διπλώματα) ευρεσιτεχνίας. 
7.3 Όταν ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ παρέχει βοήθεια στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ, είτε όσον αφορά την εγκατάσταση ή την παράδοση ή τις τεχνικές 
προτάσεις σχετικά με Εμπορεύματα ή παρόμοια («Υπηρεσίες»), ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ το πράττει καλόπιστα, αλλά οι εν λόγω 
Υπηρεσίες εκτελούνται με την επιφύλαξη της προειδοποίησης που προβλέπεται στο σημείο 7.2 ανωτέρω και στο σημείο 12 
κατωτέρω.  

8 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
Με την επιφύλαξη τυχόν άλλων δικαιωμάτων ή μέτρων προσφυγής, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να καταγγείλει τη Σύμβαση με 
προειδοποίηση στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ, εάν ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ παραβαίνει τις υποχρεώσεις του βάσει της Σύμβασης ή στον βαθμό που το 
επιτρέπει το εφαρμοστέο δίκαιο μετά την επέλευση οποιουδήποτε γεγονότος που περιγράφεται στην ενότητα 9.2. Η τιμή των 
Εμπορευμάτων που παραδίδονται, αλλά δεν πληρώνονται στη συνέχεια, καθίσταται αμέσως απαιτητά και πληρωτέα. 
9 ΤΙΤΛΟΣ ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΟΣ 
9.1 Ο τίτλος δεν μεταβιβάζεται έως ότου ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ λάβει την πλήρη πληρωμή για τα Εμπορεύματα και όλα τα άλλα 
Εμπορεύματα που συμφωνήθηκαν να παραδοθούν από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ για τα οποία οφείλεται εν συνεχεία 
η πληρωμή. Όταν η πληρωμή καθυστερεί ή στον βαθμό που επιτρέπεται από το εφαρμοστέο δίκαιο κατά την επέλευση 
οποιουδήποτε γεγονότος που περιγράφεται στο σημείο 9.2, ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να ανακτά ή να μεταπωλεί οποιαδήποτε 
Εμπορεύματα που δεν έχουν μεταπωληθεί (ή μεταπωλούνται υπό την αίρεση διατήρησης του τίτλου) και μπορεί να εισέλθει στις 
εγκαταστάσεις του ΑΓΟΡΑΣΤΗ για τον σκοπό αυτό. Μέχρι να μεταβιβαστεί ο τίτλος, ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ διατηρεί τα εμπορεύματα ως 
θεματοφύλακας και καταπιστευματικός αντιπρόσωπος του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και τα Εμπορεύματα αποθηκεύονται και 
ταυτοποιούνται χωριστά από αυτά του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και ασφαλίζονται για την πλήρη αξία αποκατάστασης τους. Ο 
ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ επιτρέπει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ να εισέλθει στην τοποθεσία, χωρίς παραβίαση, και παρέχει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 
κάθε εύλογη βοήθεια για την ανάκτηση των εν λόγω Εμπορευμάτων.  Εάν τα Εμπορεύματα προορίζονται για εμπορική 
μεταπώληση, τότε ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ μπορεί να μεταπωλήσει στο πλαίσιο των συνήθων επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων αλλά, 
ως αντάλλαγμα για την εν λόγω επιτρεπόμενη μεταπώληση των Εμπορευμάτων, αναθέτει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ως ασφάλεια όλες 
τις μελλοντικές απαιτήσεις που μπορεί να έχει ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ έναντι των δικών του πελατών.  Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ έχει δικαίωμα 
να εισπράξει τις απαιτήσεις που του έχουν εκχωρηθεί για ίδιο λογαριασμό, εάν ο ΑΓΟΡΑΣTΗΣ δεν πληροί τις υποχρεώσεις 
πληρωμής που έχει αναλάβει όσον αφορά τα Εμπορεύματα. 
Ο τίτλος σε οποιοδήποτε Εμπόρευμα του οποίου γίνεται επεξεργασία εξακολουθεί να ανήκει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, εκτός εάν 
ενσωματώνονται αμετάκλητα σε άλλα Εμπορεύματα, οπότε ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ συμφωνεί ότι μεταβιβάζει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και 
διατηρεί για τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ δικαίωμα συνιδιοκτησίας επί του νεοσυσταθέντος εμπορεύματος κατ’ αναλογία προς την αξία 
των Εμπορευμάτων για τα οποία δεν έχει καταβληθεί η πληρωμή στο σύνολό της (σε σχέση με την αξία των άλλων συνδυασμένων 
ή αλληλοσυγκρουόμενων ειδών) και για τα οποία ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να διατηρεί αγωγή απαίτησης.  Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ 
παρέχει κάθε εύλογη βοήθεια στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για την είσπραξη των απαιτήσεων που του έχουν εκχωρηθεί, 
συμπεριλαμβανομένης της ανακοίνωσης της απαίτησης στους πελάτες του. 
9.2 Στο μέτρο που το επιτρέπει η ισχύουσα νομοθεσία, το δικαίωμα του αγοραστή να χρησιμοποιεί τα Εμπορεύματα ή να 
μεταπωλεί τα Εμπορεύματα στους πελάτες του παύει να ισχύει και τυχόν ποσά που οφείλονται στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ δυνάμει της 
Σύμβασης καθίστανται αμέσως πληρωτέα εάν ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ υπόκειται σε οποιαδήποτε μορφή συνδικίας, αναγκαστικής 
διαχείρισης ή διαχείρισης (είτε εξωδικαστικής είτε άλλης), εκκαθάρισης (εκτός από την περίπτωση καλόπιστης και αξιόχρεης 
συγχώνευσης ή αναδιάρθρωσης), πτώχευσης, κάθε μορφή σύστασης με τους πιστωτές, οποιασδήποτε από τις ανωτέρω διατάξεις 
ή διαδικασίες που επηρεάζουν τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ ή εάν ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ προτείνει οποιοδήποτε από τα ανωτέρω ή εάν ο 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ευλόγως πιστεύει ότι κάποιο από τα ανωτέρω πρόκειται να συμβεί. 
9.3 Όλοι οι κίνδυνοι στα Εμπορεύματα μετακυλίονται κατά την παράδοση των Εμπορευμάτων στο σημείο παράδοσης που 
συμφωνείται στη Σύμβαση, εκτός εάν η παράδοση γίνεται από μεταφορέα που επιλέγει ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ. Στην περίπτωση αυτή, οι 
κίνδυνοι θα μεταβιβαστούν στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ κατά την παράδοση στα χέρια του μεταφορέα. 
9.4 Όλα τα δικαιώματα διανοητικής ιδιοκτησίας στα Εμπορεύματα, την κατασκευή, την ανάπτυξη ή τη δημιουργία τους 
(συμπεριλαμβανομένων των βελτιώσεων αυτών) ανήκουν ή παραμένουν στην ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ (είτε έχουν ανατεθεί από τον 
ΑΓΟΡΑΣΤΗ είτε όχι) και ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ, κατόπιν αιτήματος και με έξοδα του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, αναλαμβάνει οποιαδήποτε ενέργεια 
και εκτελεί όλα τα απαραίτητα έγγραφα για την επιβεβαίωση ή για τη μεταβίβαση των εν λόγω δικαιωμάτων στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ. 
9.5 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν αποκαλύπτει σε κανένα άλλο μέρος εμπιστευτικές πληροφορίες που ανήκουν στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ή στις 
οποίες ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ έχει νόμιμη πρόσβαση (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των προδιαγραφών, των τύπων, των 
διαδικασιών κατασκευής, της τεχνογνωσίας ή οποιωνδήποτε τεχνικών ή οικονομικών πληροφοριών), ούτε χρησιμοποιεί τις εν 
λόγω πληροφορίες για οποιονδήποτε σκοπό, εκτός εάν όπως έχει ρητά εξουσιοδοτηθεί από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ.   
9.6 Προκειμένου να προστατευθεί η ιδιόκτητη και εμπιστευτική φύση των Εμπορευμάτων του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ, ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν 
πρέπει (i) να αναλύει ή να έχει αναλύσει ή να επιτρέπει την ανάλυση οποιουδήποτε δείγματος ή Εμπορευμάτων που παραδίδονται 
(εκτός εάν ευλόγως απαιτείται για λόγους ασφαλείας) ούτε (ii) να αντιγράφει ή να επιτρέπει την αντιγραφή των Εμπορευμάτων. 
10 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 
10.1 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ έχει υποχρέωση να επιθεωρεί τα εμπορεύματα όσον αφορά την εμφάνιση και την ποσότητα κατά την 
παράδοση και σημειώνει εγγράφως στο δελτίο παράδοσης του μεταφορέα κάθε ορατή ζημία ή προφανές ελάττωμα. Ο 
ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ενημερώνει αμέσως τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για το ίδιο θέμα, κατόπιν γραπτής απάντησης στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ εντός 
3 εργάσιμων ημερών από την παράδοση αυτή, παρέχοντας φωτογραφικά αποδεικτικά στοιχεία για την τεκμηρίωση της 
καταγγελίας του, όπου είναι δυνατόν.   
10.2 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ γνωστοποιεί εγγράφως στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ κάθε κρυμμένη ζημία ή βλάβες που ανακαλύφθηκαν μετά την 
παράδοση, εντός 7 εργάσιμων ημερών από την παράδοση αυτή, παρέχοντας φωτογραφικά αποδεικτικά στοιχεία για την 
τεκμηρίωση της καταγγελίας του, όπου είναι δυνατόν.   
10.3 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ κοινοποιεί εγγράφως στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ κάθε μη εμφανή/λανθάνουσα ζημία εντός 7 εργάσιμων ημερών 
από την ημερομηνία κατά την οποία θα έπρεπε εύλογα να έχει ανακαλυφθεί οποιαδήποτε μη εμφανής/λανθάνουσα ζημία, 
παρέχοντας δείγματα και άλλα αποδεικτικά στοιχεία προς υποστήριξη της καταγγελίας του (βλέπε σημείο 7.1). 
11 ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΕΟΝΤΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
Ο έλεγχος των βαρών εκ του εργοστασίου από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ είναι οριστικός. Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να παραδώσει 
μέχρι και 10% του βάρους ή του όγκου που έχει παραγγελθεί.  Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ πληρώνει για το πραγματικό βάρος ή τον όγκο που 
παραδίδεται εντός των περιθωρίων αυτών. Με την επιφύλαξη της συμμόρφωσης με τη ρήτρα 10.1. Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ παραδίδει, 
το συντομότερο δυνατόν, τυχόν προϊόντα που λείπουν ή συλλέγει τυχόν υπέρ του δέοντος παράδοσης εκτός των περιθωρίων 
αυτών. Η μη γνωστοποίηση της παράδοσής τους εκτός των περιθωρίων αυτών σύμφωνα με το σημείο 10.1. ή οποιαδήποτε χρήση 
ή συναλλαγή με τέτοια Εμπορεύματα απαιτεί από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ να τα πληρώσει με τον Συμβατικό συντελεστή. 
12 ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 
Εφαρμόζεται η παρούσα ρήτρα, εκτός εάν άλλως συμφωνείται εγγράφως και υπογράφεται από εξουσιοδοτημένους 
αντιπροσώπους τόσο του ΑΓΟΡΑΣΤΗ όσο και του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ. 
12.1 Η συνολική ευθύνη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ έναντι του ΑΓΟΡΑΣΤΗ για οποιαδήποτε απαίτηση ή σειρά συναφών 
απαιτήσεων, ανεξαρτήτως του πώς προκύπτει, από σύμβαση, αδικοπραξία (συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της 
αμέλειας), αθέτηση νόμιμου καθήκοντος, ψευδή δήλωση (εκτός αν γίνεται με δόλο), αυστηρή ευθύνη ή άλλως, 
περιορίζεται στην αντικατάσταση των επηρεαζόμενων Εμπορευμάτων ή στην επιστροφή της τιμής αγοράς των 
επηρεαζόμενων Εμπορευμάτων.   
12.2 Όταν μια αξίωση αφορά Υπηρεσίες, η συνολική ευθύνη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ έναντι του ΑΓΟΡΑΣΤΗ για οποιαδήποτε 
αξίωση ή σειρά συναφών αξιώσεων, ανεξαρτήτως του πώς προκύπτουν, από σύμβαση, αδικοπραξία 
(συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της αμέλειας), αθέτηση νόμιμου καθήκοντος, ψευδή δήλωση (εκτός αν γίνεται με δόλο), 
αυστηρή ευθύνη ή άλλη, περιορίζεται στην αντικατάσταση των επηρεαζόμενων Εμπορευμάτων ή Υπηρεσιών ή στην 
επιστροφή της τιμής αγοράς για τις Υπηρεσίες ή τα Εμπορεύματα που σχετίζονται με τις Υπηρεσίες μόνο. 
12.3 Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ δεν ευθύνεται σε καμία περίπτωση έναντι του ΑΓΟΡΑΣΤΗ για την απώλεια κερδών, την απώλεια 
περιθωρίων, την απώλεια συμβάσεων, την απώλεια επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, την απώλεια υπεραξίας ή τυχόν 
έμμεσες ή επακόλουθες ζημίες που προκύπτουν από τη Σύμβαση ή σχετίζονται με αυτήν. 
12.4 Καμία διάταξη δεν αποκλείει, μειώνει ή περιορίζει την ευθύνη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ (i) για απάτη ή (ii) για βαριά αμέλεια ή (iii) 
για θάνατο ή για σωματικές βλάβες που σχετίζονται με την παράδοση των Εμπορευμάτων ή Υπηρεσιών και προκύπτουν από 
αμέλεια του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ή (iv) σύμφωνα με το εφαρμοστέο υποχρεωτικό δίκαιο για το οποίο δεν μπορεί να αποκλειστεί η 
ευθύνη. 
12.5 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να ελαχιστοποιήσει ή να μειώσει το ποσό που ζητείται. 
12.6 Με την επιφύλαξη άλλων εφαρμοστέων περιορισμών που προβλέπονται στη Σύμβαση και εφόσον το επιτρέπει το 
εφαρμοστέο δίκαιο, κάθε αξίωση ή αγωγή που υποβάλλεται από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ πρέπει να υποβάλλεται εντός ενός έτους από 
την ημερομηνία αποστολής από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ.   
13 ΓΕΝΙΚΑ 
13.1 Η Σύμβαση ορίζει το σύνολο της συμφωνίας μεταξύ των μερών και ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν έχει βασιστεί σε καμία δήλωση ή 
εγγύηση, εκτός από όσα ορίζονται ρητώς στη Σύμβαση. Η διάταξη αυτή δεν θίγει την ευθύνη του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για ψευδή 
δήλωση. 
13.2 Η παραίτηση, η επιείκεια ή η καθυστέρηση του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ να ασκήσει οποιοδήποτε δικαίωμα δεν συνιστούν παραίτηση 
από δικαιώματα.   
13.3 Η παρούσα Σύμβαση είναι προσωπική για τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ και τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και κανένας από τους συμβαλλόμενους 
δεν εκχωρεί ή μεταβιβάζει τα δικαιώματα και τα οφέλη που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση σε οποιοδήποτε άλλο 
πρόσωπο χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του έτερου μέρους (η συγκατάθεση αυτή δεν πρέπει να μην παραχωρείται 
ή να καθυστερεί αδικαιολόγητα), υπό την προϋπόθεση ότι ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ επιτρέπεται (χωρίς να χρειάζεται συγκατάθεση) (i) 
να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει τα δικαιώματα και τα οφέλη που απορρέουν εξ ολοκλήρου ή εν μέρει σε οποιαδήποτε θυγατρική 
εταιρεία, είτε θυγατρική της εν λόγω εταιρείας χαρτοφυλακίου του ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ και (ii) να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει σε 
οποιονδήποτε τρίτο τα δικαιώματά της να εισπράξει τις οφειλές ή τις απαιτήσεις που απορρέουν από τη Σύμβαση.  
13.4 Καμία τροποποίηση, μεταβολή ή παραίτηση από τη Σύμβαση ή οποιαδήποτε διάταξη αυτής δεν παράγει αποτελέσματα, 
εκτός εάν συμφωνηθεί εγγράφως από τους εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των μερών. 
13.5 Κάθε διάταξη της Σύμβασης ή των παρόντων Όρων που είναι ή μπορεί να είναι άκυρη ή ανεφάρμοστη, θεωρείται ότι μπορεί 
να διαχωριστεί στον βαθμό της εν λόγω ακυρότητας ή μη εφαρμογής και δεν επηρεάζει καμία άλλη διάταξη της Σύμβασης ή των 
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παρόντων Όρων. Οι άκυρες ή μη εκτελεστές διατάξεις αντικαθίστανται από εναλλακτικές διατάξεις που προσεγγίζουν όσο το 
δυνατόν περισσότερο εκείνες που επιθυμούσαν τα μέρη. 
14 ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ 
14.1 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν παρέχει ούτε εισάγει ούτε εξάγει τα Εμπορεύματα κατά παράβαση των α) κυρώσεων των Ηνωμένων 
Πολιτειών, των Ηνωμένων Εθνών, της Ευρωπαϊκής Κοινότητας ή άλλων κυρώσεων, ή (β) άλλων ισχυόντων περιορισμών στις 
εξαγωγές ή τις εισαγωγές. 
14.2 Τα εμπορεύματα δεν πρέπει επ’ ουδενί να χρησιμοποιούνται, να μεταφέρονται, να εξάγονται, να επανεξάγονται ή να 
διατίθενται ή να πωλούνται σε σχέση με οποιαδήποτε πραγματική ή εικαζόμενη χρήση που σχετίζεται με (α) πυρηνικά, χημικά ή 
βιολογικά όπλα ή τα συστήματα διανομής τους, ή (β) πρόδρομες ουσίες για απαγορευμένες ή ελεγχόμενες ουσίες. 
14.3 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δηλώνει ότι τα Εμπορεύματα δεν θα πωληθούν, εξαχθούν, επανεξαχθούν, μεταφερθούν, αποσταλούν ή με 
άλλο τρόπο διατεθούν κατά παράβαση των ακόλουθων (συλλογικά, «Έλεγχοι Εξαγωγών»): των Κανονισμών Διαχείρισης 
Εξαγωγών των ΗΠΑ, Κανονισμών  Διεθνούς Κυκλοφορίας Όπλων των ΗΠΑ και τυχόν ισχυόντων νόμων, συμπεριλαμβανομένων 
των Αμερικανικών κυρώσεων, που διαχειρίζεται το Υπουργείο Οικονομικών των ΗΠΑ. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δηλώνει επίσης ότι δεν θα 
εξάγει, επανεξάγει ή μεταφέρει άμεσα ή έμμεσα στην περιοχή της Κριμαίας, στην Κούβα, στο Ιράν, στη Βόρεια Κορέα, στη Συρία 
ή σε οποιαδήποτε άλλη τοποθεσία κατά παράβαση των ισχυόντων Ελέγχων Εξαγωγών και ότι κάθε πώληση ή αποστολή 
οποιουδήποτε ολοκληρωμένου Εμπορεύματος που έχει παραχθεί με Εμπορεύματα σε οποιαδήποτε χώρα ή περιοχή που 
υπόκειται σε εμπορικό αποκλεισμό των ΗΠΑ θα πραγματοποιείται μόνο σύμφωνα με τους ισχύοντες Ελέγχους Εξαγωγών. 
14.4 Η παράδοση ή άλλες ρυθμίσεις με τις οποίες ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ συμφωνεί ή τις οποίες είναι υποχρεωμένος να αναλάβει 
πέραν του σημείου παράδοσης σύμφωνα με τον συμφωνηθέντα INCOTERM θα γίνεται κατ’ εκπροσώπηση του ΑΓΟΡΑΣΤΗ και ο 
ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ καταβάλλει όλους τους δασμούς, τις επιβαρύνσεις ή τα έξοδα που προκύπτουν. Τα εμπορεύματα που δεν 
παραλαμβάνονται από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ ή τον μεταφορέα του ΑΓΟΡΑΣΤΗ μπορούν να αποθηκεύονται με κίνδυνο και κόστος του 
ΑΓΟΡΑΣΤΗ· 
14.5 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ επιστρέφει στον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ τυχόν πρόσθετες δαπάνες ή έξοδα που προκύπτουν ως αποτέλεσμα τυχόν 
καθυστέρησης ή αδυναμίας του ΑΓΟΡΑΣΤΗ να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την εξαγωγή ή την εισαγωγή. 
14.6 Η Σύμβαση των Ηνωμένων Εθνών του 1980 για τη διεθνή πώληση αγαθών (Σύμβαση της Βιέννης) και η Σύμβαση των 
Ηνωμένων Εθνών για τις Προθεσμίες Παραγραφής στη Σύμβαση για τη Διεθνή Πώληση Αγαθών, όπως τροποποιήθηκε, δεν 
εφαρμόζονται, αλλά εφαρμόζονται οι διεθνείς κανόνες για την ερμηνεία των εμπορικών όρων (Incoterms), εκτός εάν αντίκεινται 
στις διατάξεις των Όρων. 
14.7 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ενημερώνει τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για τυχόν ειδικές απαιτήσεις που απαιτούνται για την εισαγωγή των 
Εμπορευμάτων στη χώρα παράδοσης.   
14.8 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ παραμένει υπεύθυνος για τις ακριβείς πληροφορίες σχετικά με το θέμα αυτό και αποζημιώνει τον 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για τυχόν έξοδα, απώλειες ή ζημίες που υπέστη ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ, όταν ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ παρέχει ανακριβείς ή 
καθυστερημένες πληροφορίες ή δεν συμμορφώνεται με την παρούσα ρήτρα 14.   
15 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ 
15.1 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ δεν χρησιμοποιεί εμπορικά σήματα ή εμπορικές ονομασίες ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ για την επαναπώληση των 
Εμπορευμάτων, εκτός εάν έχει εγκριθεί ρητά από τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ εκ των προτέρων γραπτώς. Όταν ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ 
συμφωνεί να προμηθεύει Εμπορεύματα με την επωνυμία του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ εγγυάται ότι οι οδηγίες του σχετικά με 
την κατασκευή, τη συσκευασία, το πακετάρισμα, την επισήμανση και τη σήμανση (i) παρέχονται εγκαίρως και με ακρίβεια, (ii) 
εξασφαλίζουν τη συμμόρφωση του ίδιου προϊόντος με όλους τους ισχύοντες νόμους και (iii) δεν παραβιάζουν τα δικαιώματα 
οποιουδήποτε τρίτου. Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους σχετικά με τη διάθεση του προϊόντος σε 
οποιαδήποτε αγορά προς πώληση και είναι επίσης υπεύθυνος για όλες τις επικοινωνίες και αλληλεπιδράσεις των πελατών του. 
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να συνδράμει τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ παρέχοντας τεχνικές ή άλλες πληροφορίες ή/και γραφικά στοιχεία ή 
παρόμοια, αλλά η τελική και αποκλειστική ευθύνη για τα Εμπορεύματα που πωλούνται υπό την επωνυμία του ΑΓΟΡΑΣΤΗ βαρύνει 
πάντοτε τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ. 
15.2 Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ αποζημιώνει τον ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ για όλες τις αξιώσεις, ζημίες, έξοδα και δαπάνες (συμπεριλαμβανομένων 
των νομικών εξόδων ή προστίμων) που υπέστη ή πραγματοποίησε ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ σε σχέση με τα Εμπορεύματα, οι οποίες 
προκύπτουν άμεσα ή έμμεσα από οποιεσδήποτε πράξεις ή παραλείψεις του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, των υπαλλήλων ή των εκπροσώπων 
του σε σχέση με αυτά. 
16 ΝΟΜΟΣ 
Οι παρόντες Όροι και κάθε Σύμβαση διέπονται από το ελβετικό δίκαιο και ερμηνεύονται σύμφωνα με αυτό. Τα μέρη συμφωνούν 
(α) να υποβάλουν κάθε διαφορά που προκύπτει από τους Όρους ή/και τη Σύμβαση στην αποκλειστική δικαιοδοσία των εμπορικών 
δικαστηρίων του καντονιού της Ζυρίχης και β) ότι ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ μπορεί να επιλέξει να ασκήσει αγωγή ή να προσφύγει στο 
δικαστήριο που βρίσκεται στη χώρα είτε όπου (i) έχει συσταθεί η έδρα του είτε όπου (ii) ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ υφίσταται οποιαδήποτε 
ζημία.  Σε κάθε περίπτωση, ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ παραιτείται από κάθε δικαίωμα προσφυγής σε οποιοδήποτε άλλο δικαστήριο εκτός 
από αυτό που έχει ορίσει ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ. Η διαδικασία διεξάγεται στην αγγλική γλώσσα. 


